
 

 

 

  
УКРАЇНА 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

МИРГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

шістнадцята сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

від 16   серпня   2022 року                                          с. Білоцерківка 

 

Про внесення змін до рішення 

дев’ятої сесії восьмого скликання  

від 30.08.2021 “Про дозвіл на розробку 

проєкту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у користування на умовах 

оренди ТОВ «Гідроенергокомплекс»” 

 

        Розглянувши клопотання ТОВ “Гідроенергокомплекс” юридична адреса:   

вул. Шлюзова, 4, м. Вишгород, Київської області, поштова адреса: вул.               

І. Сікорського, буд. 8, м. Київ   про внесення змін до рішення дев’ятої сесії 

восьмого скликання від 30.08.2021 Білоцерківської сільської ради 

Миргородського району Полтавської області “Про дозвіл на розробку проєкту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування на          

умовах  оренди ТОВ «Гідроенергокомплекс»”   та керуючись  статтями  

59,76,79-1,100,124-1 Земельного кодексу України, 

 

сільська рада ВИРІШИЛА: 

 

     внести зміни до рішення дев’ятої сесії восьмого скликання від 30.08.2021 

року “Про дозвіл на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки у користування на  умовах  оренди ТОВ «Гідроенергокомплекс»”: 

   1. у пункті 1 слова “користування на умовах оренди терміном 5(п’ять) років 

ТОВ «Гідроенергокомплекс» юридична адреса: вул. Шлюзова, 4, м. Вишгород, 

Київської області,  поштова адреса:вул. І. Сікорського, буд. 8, м. Київ 

орієнтовною площею 1,5400 га для обвідного каналу за межами населеного 

пункту с. Красногорівка Великобагачанського району Полтавської області на 

території Білоцерківської сільської ради Миргородського району Полтавської 

області” замінити словами “водного фонду комунальної власності 

орієнтовною площею 1,5400 га за межами населених пунктів на території 

Білоцерківської сільської територіальної громади Миргородського району 

Полтавської області у разі формування земельної ділянки в межах теритроії на 



яку буде поширюватися право земельного сервітуту “ Право відводу води із 

своєї земельної ділянки на сусідню або через сусідню земельну ділянку” ( код 

07.05) на користь ТОВ “Гідроенергокомплекс” юридична адреса:вул. 

Шлюзова,4,м. Вишгород,  поштова адреса:вул. І. Сікорського, буд. 8, м. Київ.” 

    2. у заголовку до рішення щодо якого вносяться зміни, слова “у користування 

на умовах оренди ТОВ “Гідроенергокомплекс”,  замінити словами “у разі 

формування земельної ділянки в межах території, на яку буде поширюватися 

право земельного сервітуту на користь ТОВ “Гідроенергокомплекс”.” 

 

 

     

Сільський голова                                                                         Іван ЛЕЩЕНКО 


